

榆横实业集团党史学习教育 工作简报

第 46 期

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2023 年 4 月 19 日

榆横实业集团公司举办管理人员深入学习 党的二十大精神专题学习研讨班

学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期全党全国全军的首要政治任务。从 4 月 17 日开始，榆横实业集团公司将集中 5 天时间，举办管理人员深入学习党的二十大精神专题学习研讨班，榆横实业集团在家班子成员、机关管理一级以上人员、各子（分）公司副经理以上人员、各党支部支委成员参加本次培训。

此次专题学习研讨班突出读原著学原文、悟原理知原义，每次领学由榆横实业集团党委委员宋杰、党委委员王林、

副总经理苗滋耀轮班主持，每半天策划一次研讨发言，既原原本本学习党的二十大报告和党章，又系统学习主席重要讲话，达到了提领思想、提升认识的效果。学员结合学习体会及岗位实际开展研讨发言，讲自己的话、讲实在的话、讲管用的话，在互学互鉴中拓宽了眼界、提升了思维层次。



会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神，是一个持续推进、不断深入的过程，必须在已有工作基础上乘势而进、深抓落实。要把握关键，学深悟透，明确“学什么”的核心要义，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫；要端正态度，融会贯通，掌握“如何学”的方法途径，带着政治责任学、带着信仰信念学、带着使命担当学；要深入贯彻落实，全面推动榆横集团高质量发展，坚持提高站位践行战略思维展现国企担当，立足职责使命深入开展高质量项目推进年，提升服务质量深入开展营商环境突破年，提振精神前行深入

开展干部作风能力提升年，聚焦党建引领，扎实做好全面从严治党和党风廉政建设等工作。



榆横实业集团公司党委书记、董事长张建军在小结讲话中强调，本次研讨班就是要贯彻落实习主席关于“继续把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入”重要指示，推动认识再深化、学习再加强、工作再落实，引领带动集团公司学习宣传贯彻党的二十大精神保持热潮、向深发展。各位学员要系统总结，继续抓好人才培养工作，推动党的二十大精神进企业、进车间、进班组；要学以致用，赋能发展推动三大优势，即引航领路汇聚政治优势、夯基垒台发挥组织优势、凝聚人心拓展文化优势；要不断学习，党员干部做到三个坚定，即脊梁要挺理想信念坚定、肩膀要宽责任担当坚定、劲头要足干事创业坚定，把初心和使命落实到工作岗位上，圆满完成今年的各项工作任务。



研讨班坚持把严实学风、严格管理贯穿全程，聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神的重大问题，同步安排中共中央党校党的建设教研部教授、博士生导师宋福范等名师网络精品课程。各位学员通过静心学习、细心听讲、潜心研悟，感受良多，纷纷表示在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上形成了新共识，取得了新成果，进一步厚植了团结奋斗时代要求的情怀担当，将充分发挥研讨班的辐射带动作用，抓好所在部门、公司的学习培训，带动企业学习宣传贯彻党的二十大精神持续兴起热潮、不断走深走实。

主送：高新区党史学习教育领导小组办公室

抄送：榆横实业集团公司各党支部、各子（分）公司

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2023年4月19日印发